                                                 Информатика 

                                                      I – вариант  

1) Первые ЭВМ появились в

      1)  40 -х годах

      2)  60–х годах

      3)  20–х годах  

2. ЭВМ работает в системе счисления                                                                                                                                   

1) Восьмеричной

2) Десятичной

3) Двоичной

3. Первые ЭВМ были собраны на

1)  Лампах

2)  Транзисторах

3)  Микросхемах

4. Недостатком первых ЭВМ было наличие

1)  Шума

2)  Света

3)  Загазованности помещения

5. К третьему поколению ЭВМ относят машины, собранные на

     1)   Микросхемах 

     2)   Лампах

     3)   Транзисторах
6. Клавиатура ЭВМ – это устройство

1) Ввода

2) Вывода

3) Памяти

7.  Монитор – это устройство 

1) Ввода

2) Вывода

3) Памяти

8. Сканер – это устройство 

1)  Вывода

2)  Ввода

3)  Памяти

9. Принтер – это устройство 

1) Ввода

2) Вывода

3) Памяти

10. Основное  устройство управления ЭВМ 

1) Процессор

2) Сканер

3) Принтер                                                                                                             

                                              Информатика 
                                                  II вариант  

1.  Достоинством последнего поколения ЭВМ является

         1)  Миниатюризация

2)  Большие габариты

3)  Ограниченные возможности

2.  Недостатком первых ЭВМ было

1)  Большие габариты

2)  Наличие света

3)  Загазованность помещения

3.  Большие габариты первых ЭВМ является 

1) Достоинством

2) Недостатком

4.  «Мозгом» или «сердцем» ЭВМ является  

1) Процессор

2) Память

3) Устройства ввода 

5.   Устройство ввода информации

1) Монитор

2) Триггер

3) Клавиатура

6.   Устройство вывода информации

1) Монитор

2) Сумматор

3) Триггер 

7.    Устройство хранения информации

1) Память

2) Сумматор

3) Триггер

8.     К координатным устройствам относят

1) Мышь

2) Триггер

3) Сумматор

9.    Цифровые камеры – это устройства

1) Вывода

2) Ввода

3) Памяти

10.   Устройство обработки информации - это

1) Процессор

2) Память

3) Интерфейс

                                                           Информатика
                                                              III вариант 

1.    Устройство ввода информации

1) Клавиатура

2) Монитор

3) Интерфейс

2.    Устройство вывода информации

1) Мышь

2) Монитор

3) Сканер

3.     Устройство памяти ЭВМ 

          1)  ОЗУ

          2)  Монитор

          3)  Клавиатура        
4.    Устройство обработки информации

1) Процессор

2) Клавиатура

3) Монитор

5.    Система электрических проводников, кабелей и программное обеспечение 

1) Интерфейс

2) Процессор

3) ОЗУ

6.    Устройство ввода графической информации

1) Монитор

2) Графический манипулятор

3) Клавиатура

7.    Устройство вывода графической информации

1) Мышь

2) Сканер

3) Графопостроитель

8.    Устройство вывода алфавитно-цифровой информации на бумагу

1) Принтер

2) Мышь

3) Сканер

9.     Устройство внешней памяти

1) НГМД

2) Мышь

3) Сканер

10.    Система счисления ЭВМ

1) Двоичная

2) Восьмеричная

3) Десятичная
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